

Удивительные звуки



Соловьева Инна Владимировна .
Музыкальный руководитель МБДОУ «Теремок».

Удивительные звуки .

- Не спешите выбрасывать мусор , послушайте , а вдруг он заиграет !
- Коробочки от сыра , «киндер – сюрпризов» , йогурта , майонеза , могут превратиться в прекрасные музыкальные инструменты , которые так необходимы для самостоятельной музыкальной деятельности.
- Вот посмотрите , что у нас получилось:



красочные и
звонкие бубны
получились из
круглых
пластиковых
коробочек из
под сельди ,

Которые мы украсили цветной бумагой
И бубенчиками из магазина
«Всё для рыбалки».



Звонкий , бодрый барабан появился
пустого пластикового ведёрка
для май онеза . А барабанные
палочки , это старые фломастеры.



Из пластиковых «киндер-сюрпризов»
и баночки из под оливок получились
маракасы.



А стаканчики из под йогурта
в разноцветные султанчики, в
которых тоже есть бубенчик .



А пластиковые кубики – это прекрасные инструменты для развития чувства ритма .



Это пока весь наш оркестр , но ещё много идей и пустых коробочек , баночек и «киндер – сюрпризов».